



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Zpráva zpravodaje

**o hodnocení kontrolní zprávy
ke studijnímu programu uskutečňovanému
na základě usnesení o udělení oprávnění
uskutečňovat studijní program (vnitřní akreditace)**

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Finance a finanční technologie
Typ SP:	bakalářský
Profil SP:	profesně zaměřený
Forma SP:	prezenční a kombinovaná
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta managementu a ekonomiky
Garant SP:	doc. Ing. Adriana Knápková, Ph.D.
Délka studia:	3 roky
Datum udělení oprávnění:	16. 10. 2019
Termín konce platnosti oprávnění:	15. 10. 2029 (na 10 let)
Termín pro doložení kontrolní zprávy:	2024 (do 5 let)

Část 2.) Identifikace zpravodaje:

Jméno a příjmení zpravodaje:	doc. Ing. Radim Bačuvčík, Ph.D.
------------------------------	---------------------------------

Část 3.) Požadavky RVH na doložení kontrolní zprávy:

Číslo usnesení o udělení vnitřní akreditace:	RVH/VA/2019/08
--	----------------

Zdůvodnění požadavku na doložení kontrolní zprávy (citace z výše uvedeného usnesení):	Oprávnění uskutečňovat studijní program je uděleno na dobu 10 let s požadavkem na doložení kontrolní zprávy do 5 let od nabytí právní moci usnesení. Doložení kontrolní zprávy je požadováno z důvodu kontroly deklarovaného plánu uskutečňování a rozvoje studijního programu, kontroly změn v personálním zabezpečení studijního programu, a z důvodu kontroly snížení vysokého počtu povinné literatury u některých předmětů a postupného snižování teoretické náročnosti studijního programu.
---	---

Část 4.) Vyjádření zpravodaje k vypořádání požadavků RVH:

Znění požadavku na doložení kontrolní zprávy	Vypořádání požadavku
Kontrola deklarovaného plánu uskutečňování a rozvoje studijního programu.	Bakalářský studijní program Finance a finanční technologie byl akreditován 16. října 2019, je realizován od akademického roku 2020/21. V akademickém roce 2022/23 měl svých prvních 8 absolventů. Dle počtů studujících v jednotlivých ročnících lze do dalších let očekávat stabilní nebo narůstající počet absolventů (ročně cca 20 a více). Na základě dostupných informací a kontrolní zprávy lze dovozovat, že program nabízí poměrně vyváženou skladbu teoreticky a prakticky orientovaných předmětů. Studenti mají možnost poměrně rozsáhlého kontaktu s praxí v různých formách. Vyzdvihnout lze zejména projekt UFBanky a prostor věnovaný aktuálním otázkám, jako je například kyberbezpečnost nebo problematika kryptoměn. Celkově lze konstatovat, že realizace programu naplňuje plán daný akreditačním spisem a rozvíjí se v souladu s aktuálními trendy v oboru.
Kontrola změn v personálním zabezpečení	Počet změn v personálním zabezpečení celkově

studijního programu.	není vysoký. Všichni noví garanti předmětů splňují předepsané podmínky z hlediska své kvalifikace. Odpovídající je též zapojení odborníků z praxe do výuky předmětů. Ke zvýšení kvalifikace došlo u jednoho pracovníka (dokončení Ph.D. studia).
Kontrola snížení vysokého počtu povinné literatury u některých předmětů a postupného snižování teoretické náročnosti studijního programu.	V kontrolní zprávě je deklarováno snížení objemu povinné literatury u vybraných předmětů, stejně jako snížení studijní zátěže v podobě sloučení dvou teoretických předmětů do jednoho. Na základě dostupných informací lze konstatovat, že podíl teoretické a praktické výuky je ve studijním programu Finance a finanční technologie vyvážený, s tím, že respektuje jak nutný objem teoretické přípravy, tak i rozsáhlé možnosti kontaktu s praxí.

Část 5.) Závěrečné shrnutí:

Závěrečné shrnutí, případně další skutečnosti a zjištění
Studijní program Finance a finanční technologie je realizován v souladu s plánem daným akreditačním spisem, adekvátním způsobem je inovován v souladu s aktuálním děním v oboru. Provedené personální změny odpovídají standardům z hlediska požadavků na nové garanty předmětů. Úpravami ve studijním plánu se podařilo vyvážit teoretickou a praktickou rovinu realizace programu. K realizaci programu nemám žádné relevantní připomínky.

Datum: 2. února 2024

Podpis zpravodaje: _____

